



盛大启幕

以体育精神奏响劳动赞歌

——全市职工健身运动会燃情开幕

强体魄,展风采



同台竞技,切磋武艺



激情涌动,活力迸发。4月27日,由市总工会主办,以“中国梦·劳动美——凝心铸魂跟党走 团结奋进新征程”为主题的全市职工健身运动会在武乡县正式拉开帷幕。

从工作赛道到比拼赛场,全市3000余名职工共赴健身运动之约,以奋勇争先、昂扬向上的精神风貌,奏响劳动者的春日乐章。

上午9时许,健身运动会在庄严的国歌声中拉开序幕。随着宣布“2025年全市职工健身运动会开幕”,全场响起经久不息的掌声和欢呼声。运动员代表赵恒和裁判员代表石若愚依次庄严宣誓。“赛出风格、赛出水平,以饱满的热情参加本次比赛。”“恪守本职、文明裁判,为运动员取得优异成绩创造良好条件。”一声声誓言,一句句承诺,回响在体育场上空。

开幕式上,精彩的表演令人目不暇接。大型舞蹈《红色武乡欢迎您》率先登场,舞者以优美的舞姿带领观众穿越烽火岁月,领略红色武乡的独特魅力。全健排舞表演《美丽中国》《一起向未来》活力满满,充分展示职工们积极向上的精神风貌。舞蹈《风驰云动》,将传统武术与现代健美操相结合,柔中带刚,刚柔并济,展现运动美、健身美。各县区职工代表队进行的八段锦表演,动作舒展优美,一招一式间尽显中华优秀传统文化的深厚底蕴,充分展现了八段锦的独特魅力。

“一起向未来”,不仅是跃动的音符,更是奋进的号角。最后,在《一起向未来》的昂扬旋律中,数百名职工以整齐划一的舞步,踏出新时代劳动者的奋进节拍。

开幕式后,各项赛事将陆续展开。

这是一次全市广大职工精神风貌和体育素质的集中展示。本届健身运动会将从4月下旬持续至6月,参赛规模大、覆盖范围广、持续时间长,赛事设计更是别具匠心,充分考虑到不同年龄、体能层次的职工需求。比赛项目丰富多样,设有全健排舞、八段锦、乒乓球、羽毛球、男子五人制足球、游泳等八项比赛,极大地激发职工参与热情。来自各行各业的职工代表将在赛场上挥洒汗水、拼搏奋进,用实际行动诠释“更快、更高、更强——更团结”的奥林匹克精神,凝聚起团结奋斗、干事创业的强大合力。

这是一次力量的角逐、智慧的较量,更是传播团结和友谊的体育盛会。本届健身运动会旨在进一步团结引领全市广大职工坚定不移听党话、矢志不渝跟党走,丰富全市职工业余文化生活,强健职工体魄,激发职工团结奋进、顽强拼搏的精神活力,为奋力谱写中国式现代化长治篇章贡献力量。各行各业健儿齐聚体育竞技场,奋勇拼搏、激情飞扬,充分展现广大职工的良好形象,激励他们在新时代新征程上奋勇前行,为我市经济社会发展增添新活力、注入新动力。

这场精彩纷呈的体育盛会,是市总工会深化职工群众服务、创新活动载体的生动缩影。近年来,市总工会坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,坚持以职工为中心的工作导向,打造一系列具有时代特征、工会特色、职工特点的文化活动品牌,在促进职工全面发展、构建和谐劳动关系、服务经济社会发展大局等方面发挥积极作用。

展现时代风采,凝聚奋进力量。长治广大职工点燃拼搏激情,全力以赴,以体育精神奏响劳动赞歌。

策划/宋玉红 文字/王涵 版式/马学勤
摄影/张国平 孙发明 尚华 王宇



八段锦表演尽显深厚底蕴



传统武术与现代健美操刚柔并济



一招一式行云流水



歌舞表演《欢迎来到大武乡》